Po3kaan 3anaTh | moTOKY 3 BUBUCHHSI AUCHUILTIH BiIbHOTO BUOOpY 1
nas cryaeHTis 11 kypcey, fiki 3100yBalOTh OCBIiTHil CTynmiHb 0akajaBpa
(ckJIag rpyn npeacTaBjaeHo y Po3aiji
«I'pynu 3 BUBYCHHS JUCHUILTIH BiJIbHOTO BUOOPY»)

na nepions _ 4.09 no 10.11
i - JAucuuniina, HoMep rpynu, ayauTopist i g JAucuumiina, Homep rpynu, ayauTopis
H1 ac H1 ac
8.45-10.05 8.45-10.05
10.30-11.50 10.30-11.50
g 12.15-13.35 Macax |AxBaditHec| OcHoOBH CnopruBHa Bioximisn | BeecBiTHs 12.15-13.35 |AkBadirnec| Macax OcuoBu Bcecitnst | OcnoBu | CnopruBHa
= rpymu 1,2 | rpymu 1,2 | ¢isnunoro aHiManis M’s130B01 icTopis %‘ rpynu 3,4 | rpynu 5,6 | ¢izmuHoro | icropiss |MerHYHHUX animMauis
5[ caMmo3axucTy | rpynal aisabHocTi| rpyma 1 E camo3axucry | rpyna 3 3HaHb rpyna 3
g 1.425 1.410 rpynu 1,2 rpynu 1,2 5") 1.410 1.425 rpynu 3,4 rpynu 3,4
= (3 xopm. 3an 1.410 2.401, (2.202) (3 xopm. 3a1 | 6.408 1.410
G6opoTbon) 2.403 6opoTboH) 3.116
14.00-15.20 14.00-15.20
8.45-10.05 8.45-10.05
10.30-11.50 10.30-11.50
§ 12.15-13.35 Macax |AxBaditHec] OcHoOBH CnopruBHa | bioximis | BcecBiTHs § 12.15-13.35 | AkBaditHec| Macax OcHoBH BceecBitHsas| OcHoBun | CnopTHBHa
g- rpymu 1,2 | rpynu 1,2 | ¢izuunoro animManis M’s130B01 icTopis E rpynu 3,4 |rpynu 5,6 | ¢izmunoro icropisi | MequuHuX | aHimManis
; €caMOo3axXHCTy rpyna 1 aisapHocTi| rpyma 1 E caMo3axucTy | rpyma 3 3HaHb rpyna 3
= 1.410 rpynu 1,2 rpymu 1,2 - rpynu 3,4 rpynu 3,4
= (3 xopm. 3an 1.410 2.401, (2.202) = (3 xopm. 3a1 6.409 1.410
00poTHON) 2.403 60poTHON) 3.116
14.00-15.20 14.00-15.20
8.45-10.05 9.00-10.20
10.30-11.50 Macax BcecBiTast OcHoBH Bioximis |CnopruBHa| OcHoOBH 10.30-11.50
rpynu 3,4 icTopis ¢diznuHoro M’S130BO1 aHiManis | MeTUYHHX
rpyna 2 |camo3axucTy | AistIbHOCTi. | rpyma 2 3HaHb
1.425 rpyna 13 rpynu 3,4 rpymu 1,2
6.408 (3 xopm. 3a1 2.402, 1.410 ad
8 GopoThom) 2.410 3.116 S
& 12.15-13.35 Macaxx |BcecBiTHs OcHoBH Bioximia | CnopruBHa| OcHoBHM 5‘ 12.20-13.40
8 rpynu 3,4 | icropis 3 (pizuunoro M’130B01 a”iManiss | MeIUYHHX
€caMO3axXHUCTy | IislJIbHOCTI rpyna 2 3HaHb
6.408 rpymna 13 rpynu 3,4 rpymu 1,2
(3 xopm. 3a1 2.402, 1.410
00poTHOM) 2.410
14.00-15.20 14.00-15.20




